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IMPORTANT SAFEGUARD

When using electrical appliance basic safety precautions should always be

followed including the following:

1. Read all instruction.

2. Make sure that your outlet voltage corresponds to the voltage stated on the
rating label of the toaster.

3. Do not touch hot surface. Use handles or knobs only.

4. To protect against electrical shock, do not immerse cord, plug, or any part of
the toaster in water or other liquid.

5. Close supervision is necessary when it is used by or near children.

6. Unplug unit from outlet when not in use and before cleaning.

7. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, or in abnormal state.
If its main cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, the nearest
service agent or a qualified person.

8. Do not let the cord hang over edge of table or counter, or touch hot surface.

9. Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

10. Do not use the appliance for other than its intended use.

11. Oversize food, metal foil packages or utensils must not be inserted in the toaster
as they may cause fire or electric shock.

12.Bread may burn, therefore toasters must not be used near or below curtains
and other combustible materials, they must be watched.

13.The use of accessory attachments not recommended by the appliance
manufacturer may cause injuries.

14. Don'’t attempt to dislodge food when toaster is in operation

15. Be sure to take the bread out carefully after toasting so as to avoid injuries

16. This appliance has been incorporated with a grounded plug. Please ensure the
wall outlet in your house is well earthed.

17. The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or
separate remote-control system.

18. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children unless they are older than 8 and supervised.

19. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

20. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.

21. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

22.Warning: if toast of small bread slices less than 85mm length, you must pay
attention to the potential risk of burning when taking out the slices.

23.Don’t use the appliance outdoors.

24.This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
— Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
— Farm houses;
— By clients in hotels, motels and other residential type environments;
— Bed and breakfast type environments.

25. Save these instructions.



PRODUCT INTRODUCTION

Bread Slot

Carriage handle

Defrost Button
Reheat Button

Cancel Button

Removeble Crumb tray

FOR THE FIRST USE

As there is manufacturing residue or oil remained in the toaster or heat element, it
usually emits the odor for the first use. It is normal and will not occur after several times
use. Before toasting the first slice of bread it is strongly suggested to operate the
appliance following below instructions, except without bread.

OPERATION:

1. Put bread slice into the bread slot, it can be inserted two slices at most every

time. Note: Make sure the crumb tray is completely positioned in place before

using.

2. Plug the power cord into the outlet.

3. Set color control knob to your desired color. There is 6-position level, the lowest is
white and the highest is dark. The bread slice can be toasted to golden color at the
position of “4”.

Note: 1) Toasting color for one slice is darker than that for double bread at the

same level.
2) If toasted continuously, toasting color for the latter bread is darker than
the color of previous cycle at the same level.
4. Press carriage handle down vertically until it is positioned in place, the indicator of

3



Cancel will be illuminated, and toasting begins. Once the bread has been toasted
to the preset color, the carriage handle will be automatically pop up.

Note: The carriage handle can only be latched when the appliance connects to the
power supply.

5.

During the toasted process, you may observe the toasting color. If it is
satisfactory, you may interrupt the toasting process by pressing the Cancel
button at any time.

If the bread has been taken out from refrigerator. Set color control knob to your
desired color. Press carriage handle down vertically until it is positioned in place,
then press Defrost button and the indicator of Defrost will be illuminated. In this
mode it will be toasted to your desired color.

If you want to reheat the cold toasted bread. Press carriage handle down vertically
until it is positioned in place, then press Reheat button and the indicator of Reheat
will be illuminated. In this mode toasting time is fixed, so long as time is running
over, the carriage handle will automatically spring up and end up the reheating
process.

CAUTION:

PN~

Remove all protective wrapping prior to toasting.

If toaster starts to smoke, Press Cancel to stop toasting immediately.

Avoid toasting the food with extremely runny ingredients such as butter.

Never attempt to remove bread jammed in the slots without unplugging the toaster
from the electrical outlet first, be sure not to damage the internal mechanism or
heating elements when removing bread.

The bread slot is only applicable for toasting regular bread slice.

CLEANING AND MAINTENANCE:

N

Disconnect the power supply before cleaning.

Wipe the outside with soft dry cloth after toaster cools down, never use metal
polish.

Pull out crumb tray on bottom of toaster and empty it. If toaster is used frequently,
accumulated bread crumbs should removed at least once a week. Make sure the
crumb tray is completely closed before using the toaster again.

When not use or storage, the power cord may be wound under the bottom of
toaster.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

You can help protect the environment!
Please remember to respect the local
regulations: hand in the non-working
electrical equipments to an appropri-
ate waste disposal centre.
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VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Pre upotrebe ovog elektri¢nog aparata trebalo bi uvek ispuniti osnovne preduslove
ukljuCujuci sledece:
1. Proditajte sva uputstva.

2.

3.
4.

9.

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

19.
20.

21
22.

23.
24.

25.

Pre upotrebe proveriti da li napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja koji
se moze naci na natpisnoj tablici pri dnu uredaja.

Ne dodirujte vruc¢e povrsine uredaja vec koristite rucke.

Da biste izbegli rizik od strujnog udara, ne potapajte kabl za napajanje, utikac ili
bilo koji drugi deo tostera u vodu ili neku drugu teénost.

Upotreba uredaja od strane dece i nejakih osoba mora se odvijati pod bliskim
nadzorom.

Iskljucite uredaj iz struje kad ga ne koristite i pre CiScenja.

Ne koristite uredaj sa oStecenim kablom za napajanje ili ako je uredaj prestao da
radi ili se osStetio na bilo koji nacin. Vratite uredaj u najblizi ovlasceni servis na
pregled, popravku ili zamenu.

Paziti da kabl za napajanje tokom upotrebe ne visi sa ivice stola, radne
povrsine ili blizu bilo kakvog grejnog tela.

Ne postavljajte toster u blizini ili na povrsini plinskog ili elektricnog Sporeta, kao

i zagrejane rerne.

Koristiti uredaj samo u skladu sa njegovom predvidenom namenom.

Ne stavljajte u toster hranu koja ne moze da stane, aluminijumske folije ili
kuhinjska pomagala jer moze doci do strujnog udara.

Hleb u tosteru mozZe da izgori i zbog toga ga ne postavljajte u blizini ili ispod
zavesa ili drugih zapaljivih materijala.

Upotreba neoriginalnih nastavaka ili delova koje ne preporucuje proizvodac
mogu izazvati pozar, strujni udar i povrede.

Ne pokuSavajte da vadite hranu iz tostera dok je u funkciji

PaZljivo izvadite tostirani hleb iz tostera kako biste izbegli opekotine

Ovaj uredaj ima kabl za napajanje sa uzemljenjem. Molimo vas da proverite da
je je va8a utiCnica takode propisno uzemljena.

Uredaj nije predviden da radi uz pomoc¢ eksternog tajmera ili odvojenog sistema
za daljinsko upravljanje.

Uredaj mogu Kkoristiti deca starija od 8 godina kao i osobe sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim i mentalnim sposobnostima ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja
ako su pod nazdorom ili im je objasnjeno od strane odgovorne osobe kako uredaj
treba bezbedno da funkcioniSe i ako razumeju koje su sve potencijalne opasnosti
vezane za rukovanje ovim uredajem. Deca se ne smeju igrati sa ovim uredajem.
Deca ne smeju Cistiti niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.

Drzite uredaj i njegov kabl za napajanje van domasSaja dece.

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju€ujuéi i decu) sa
smanjenim fizickim, senzornim i mentalnim sposobnostima ili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu
bezbednost.

. Deca moraju biti pod nhadzorom kako biste bili sigurni da se ne igraju sa uredajem.

Upozorenje: ako tostirate tost hleb &ija je debljina manja od 85mm, obratite paznju
na potencijalni rizik od opekotina tokom vadenja tosta.

Ne koristiti uredaj napolju.

Ovaj uredaj je namenjen za kuénu upotrebu i sli¢no koriS¢enje od strane:

— Kuhinjskog osoblja u radnjama, kancelarijama i drugim radnim mestima;

— Osoblja na farmama;

— klijenata u hotelima, motelima i drugim prebivalistima.

Sacuvajte ova uputstva.



UPOZNAVANJE SA PROIZVODOM

pregrade za ubacivanje hljeba

vertikalna rucka

dugme za odledivanje
dugme za podgrevanje

dugme za ponistavanje

regulator temperature
posuda za mrve

kuciste

PRE PRVE UPOTREBE

Kad ukljucite toster prvi put, deSava se da pocne da ispusta neprijatan miris, usled
sagorevanja masinskog ulja zaostalog od proizvodnje. Ovo je normalno i nece se
ponoviti, pa se za prvo koriS¢enje preporu€uje da se toster upali na prazno, a zatim ga
pustiti da se ohladi pa tek onda poceti sa tostiranjem hleba.

KORISCENJE TOSTERA

1. Ubacite kriSku hleba u otvor za hleb, s tim $to svaki put mozete ubaciti do dve
kriSke. Napomena: Uverite se da je posuda za sakupljanje mrva na svom mestu pre
koridéenja.

2. Ukljucite kabl za napajanje u uti¢nicu.

3. Podesite regulator jagine tostera prema Zeljenoj boji. Postoji 6 polozaja na
regulatoru, najniZi je poloZaj 1 za bledi tost, a najviSi 6 za taman tost. Zlatna boja
tosta se dobija koriS¢enjem srednje pozicije 4 na regulatoru.

Napomena: 1) Boja tosta jednog parceta hleba ¢e biti tamnija od boje dva parceta na

istoj jacini.
2) Ako tostirate hleb u kontinuitetu, boja tosta koji se kasnije tostirao
bi¢e tamnija od boje prvog par€eta na istoj jacini.

4. Spustite vertikalni prekida¢ na dole dok se ne zakodi, upali¢e se signalna
lampica Cancel, i uredaj ¢e zapo&eti sa tostiranjem. Cim hleb dobije trazenu
boju, vertikalni prekida¢ ¢e automatski isko€iti na gore.
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Napomena: Vertikalni prekida¢ moze da se zakoCi samo ako je uredaj ukljuc¢en u
struju.

5.

Tokom tostiranja i sami mozete pratiti boju tosta. Ako vam se svida boja koju
vidite, mozete pritisnuti dugme Cancel i prekinuti zapoc¢etu operaciju kad god
zelite.

Ako zelite da tostirate zamrznut hleb, pritisnite prvo dugme Defrost. Ukljuci¢e se
signalna lampica za odmrzavanje. Izaberite boju na regulatoru jacine a zatim
spustite vertikalni prekida¢ dok se ne zakoci. U ovom rezimu, hleb ¢e biti tostiran
prema vasoj Zeljenoj boji.

. Ako Zelite da podgrejete hladan tost, prvo pritisnite dugme Reheat posle ¢ega ¢e

se ukljuciti signalna lampica za podgrevanje, a zatim spustite vertikalni prekidac
dok se ne zakoci. U ovom rezimu, vreme tostiranja je fiksno, te ¢im istekne
programirano vreme podgrevanja, vertikalni prekida¢ ¢e se vratiti u svoju
prvobitnu poziciju.

PAZNJA

PON~

Uklonite sve zastitne folije iz tostera pre prve upotrebe.

Ako toster po¢ne da se dimi, pritisnite dugme Cancel da prekinete operaciju.
Izbegavaijte tostiranje hrane koja curi kad se zagreje kao 5to je puter.

Ne pokuSavajte da izvadite zaglavljeni tost iz tostera pre nego Sto ga iskljucite iz
struje. Potrudite se da ne oStetite unutradnji mehanizam ili grejne elemente
prilikom vadenja hleba.

Otvori na tosteru su predvideni za tostiranje tost hleba i tanko se€enog obi¢nog
hleba, dok se hlebovi nepravilnog oblika i okrugli hlebovi tostiraju na gornjoj
pregradi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

-

Pre CiSc¢enja, izvucite kabl za napajanje iz struje i ostavite uredaj da se prohladi.

2. Spoljasnjost uredaja obriSite mekom suvom krpom i nikad ne koristite hemijska
sredstva za CiScenje.

3. lzvucite posudu za sakupljanje mrva sa dna tostera i ispraznite je. Ako se toster
Cesto koristi, nagomilane mrve hleba se moraju ocistiti barem jednom nedeljno.
Proverite da je posuda za sakupljanje mrva dobro zatvorena pre ponovnog
koris¢enja tostera.

4. Kada toster nije u upotrebi, odlozite ga, a kabl za napajanje smotajte na
predvideno mesto ispod povrsine tostera.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Mozete pomoci u zastiti Zivotne okoline!
Molimo vas da postujete lokalne
zakonske regulative: sve neispravne
elektriCne uredaje treba predati
odgovarajuéim centrima za reciklazu

I elektronskog i elektri¢nog otpada.
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POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Pred uporabo tega elektricnega aparata treba je vedno izpolniti osnovne predpogoje,
vkljuéno z naslednjimi:

1.
2.

3.
4.

Noo

12.
13.
14
16.
17.

18.

19
20.

21.
22.

23

25.

Preberite vsa navodila.

Pred uporabo preveriti, ali napetost v stenski vti€nici ustreza napetosti naprave, ki
je razvidna iz plo&€ice na spodnji strani naprave.

Ne dotikajte se vroCe povrSine naprave, temvec¢ uporabljajte rocke.

Da se izognete tveganju pred elektricnem udaru, napajalnega kabla, vti¢a ali
kateri koli drugi del opekaca ne potapljajte v vodo ali kaksno drugo tekocino.

Ce napravo uporabljajo otroci ali Sibke osebe, potreben je pozoren nadzor uporabe.
Pred Cis¢enjem, ali ko naprave ne uporabljate, jo izklopite iz elektricnega omreZja.
Naprave ne uporabljajte, ¢e je napajalni kabel poSkodovan, ali ¢e je naprava
prenehala delovati oziroma e je kakorkoli poSkodovana. Napravo vrnite
najblizjemu pooblas¢enemu servisu v pregled, popravilo ali zamenjavo.

Treba je biti pozoren, da napajalni kabel med uporabo ne visi z roba mize,
delovne povrsine ali v blizini kakrSne koli ogrevalne naprave.

Opekaca ne namestite v blizini ali na povrSini plinskega ali elektricnega
Stedilnika, kakor tudi ne v bliZini zagrete pecice.

.Napravo uporabljajte le v skladu z namenom, za katerega je predvidena.
.V opeka¢ ne vlagajte zivil, ki vanj ne gredo, kakor tudi ne aluminijske folije ali

kuhinjskih pripomockov, saj to lahko povzrodi elektricni udar.

Kruh v opekacu se lahko zazge, zaradi ¢esar ga ne nameSc€ajte v blizini ali pod
zavesami ali drugimi vnetljivimi materiali.

Uporaba neoriginalnih dodatkov ali kosov, ki jih proizvajalec ni priporo€il, lahko
povzroCi pozar, elektriéni udar in poskodbe.

.Hrane ne posku$ajte izvleli iz opekata med obratovanjem.
. Zapecen kruh pozorno izvlecite iz opekaca, tako da se izognete opeklinam.

Ta naprava ima napajalni kabel z ozemljitvijo. Prosimo, preverite, ali je tudi vasa
vti€na ozemljena v skladu s predpisi.

Naprava ni predvidena za obratovanje s pomocjo zunanjega Casovnika ali
lo€enega sistema za daljinsko upravljanje.

Napravo lahko uporabljajo otroci, ki imajo ve¢ kot 8 let, tako kot osebe z
zmanjSanimi telesnimi, Cutnimi in duSevnimi sposobnostmi ali osebe =z
nezadostnimi izkuSnjami in znanji, ¢e so pod nadzorom, ali jim je odgovorna
oseba pojasnila, kako poteka varno delovanje naprave in ¢e se zavedajo vseh
morebitnih nevarnosti v povezavi z upravljanjem te naprave. Otroci se ne smejo
igrati s to napravo. Brez nadzora otroci ne smejo Cistiti ali opravljati vzdrzevalna
dela na tej napravi.

.Napravo in njen napajalni kabel hranite zunaj dosega otrok.

Ni predvideno, da to napravo uporabljajo osebe (vklju¢no z otroki) z zmanjSanimi
telesnimi, €utnimi in duSevnimi sposobnostmi ali z nezadostnimi izkuSnjami in
znaniji, razen e so pod nadzorom osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost.
Otroci morajo biti pod nadzorom, da se prepriCate, da se z napravo ne igrajo.
Opozorilo: ¢e segrevate kruh, ki v debelino meri manj kot 85 mm, bodite pozorni
na morebitno tveganje pred opeklinami, ko zapec€en kruh jemljete ven.

.Naprave ne uporabljajte zunaj.
. Ta naprava je namenjena le za domaco uporabo in podobno uporabo, uporablja

pa jo lahko:

— kuhinjsko osebje v prodajalnah, pisarnah in v drugem delovnem okolju;
— osebje na kmetijah;

— stranke v hotelih, motelih in drugih nastanitvenih objektih.

Shranite to navodilo.

10



SEZNANJANJE Z |ZDELKOM

odprtini za vstavljanje kruha

navpic¢na rocka

gumb za odmrzovanje
gumb za pogrevanje

gumb za preklic

regulator temperature
Posoda za drobtine

ohisje

PRED PRVO UPORABO

Ko opekac vklopite prvi€, se dogaja, da pusca neprijeten vonj zaradi izgorevanja
strojnega olja, ki je ostalo od proizvodnje. To je obi¢ajno in se ne bo ponovilo, je pa
priporocljivo, da se opekac vklopi prazen, nato pa pustiti, da se ohladi, in ele potem
se lahko uporablja za segrevanje kruha.

UPORABA OPEKACA

1. Rezino kruha vstavite v odprtino za kruh, vsakokrat pa lahko vstavite najvec dve
rezini. Opomba: Pred uporabo se prepriajte, ali je posoda za zbiranje drobtin
pravilno namesc¢ena.
2. Vklopite napajalni kabel v vti¢nico.
3. Nastavite regulator jakosti opekaCa glede na Zeleno barvo. Na regulatorju je 6
polozajev,
barva kruha se doseze z uporabo vmesnega polozaja 4 na regulatorju.
Opomba: 1) Barva ene rezine kruha bo temnejSa od barve dveh rezin na isti jakosti.
2) Ce rezine kruha segrevate dlje ¢asa eno za drugo, barva rezine, ki je
pozneje segreta bo temnejs$a kot barva prve rezine, ki se je segrevala
na enaki temperaturi.
4. Navpi¢no stikalo spustite navzdol, dokler se ne vstavi, nato pa se bo vklopila
signalna svetilka Cancel, naprava pa bo zaela s segrevanjem. Takoj ko kruh
doseze zZeleno barvo, navpi¢no stikalo se bo samodejno premaknilo navzgor.
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Opomba: Navpicno stikalo se lahko ustavi le e je naprava vklopljena v
elektricno omrezje.

5.

Med segrevanjem lahko tudi sami spremljate barvo zapeéenega kruha. Ce vam je
barva, ki jo vidite vSec, lahko pritisnete gumb Cancel in v katerem trenutku
prekinete postopek, ki poteka.

Ce bi radi segreli zmrznjen kruh, najprej pritisnite gumb Defrost. Nato se vklopi
sig-nalna svetilka za odmrzovanje. Izberite barvo na regulatorju jakosti, nato pa
navpi¢no stikalo povlecite navzdol dokler se ne ustavi. S tem pristopom se bo kruh
segrel, dokler ne doseze Zelene barve.

Ce bi radi pogreli hladen zaped&en kruh, najprej pritisnite gumb Reheat, nakar se
bo vklopila signalna svetilka za pogrevanje, potem pa navpi¢no stikalo povlecite
navzdol, dokler se ne ustavi. V tem nacinu je ¢as segrevanja dolo€en in takoj, ko
preteCe programirani ¢as pogrevanja, navpi¢no stikalo se bo vrnilo v svoj prvobitni
polozaj.

POZOR:

A

i

Odstranite vse zascitne folije iz opekaca, preden zaCnete z uporabo.

Ce opekaé zaéne oddajati dim, pritisnite gumb Cancel, da prekinete postopek.
Izogibajte se segrevanju hrane, ki postane tekoc¢a, ko se segreje, npr. maslo.
Ne posku$ajte izvledi rezino kruha, ki je obti€ala v opekacu, preden ga izklopite
iz elektricnega omreZja. Bodite previdni, da ne posSkodujete notranjega
mehanizma ali grelnih elementov, ko kruh jemljete ven.

Odprtine na opekacu so predvidene za segrevanje tost kruha in tanko
narezanega navadnega kruha, medtem ko se nepravilno narezane rezine in
okrogle rezine kruha segrevajo na zgornji pregradi.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE:

N —

4.

Napaijalni kabel izvlecite iz elektricnega omrezja in pustite, da se naprava ohladi.
Zunanjost naprave obriSite z mehko suho krpo in nikar ne uporabljajte kemi¢nih
Cistil.

Izvlecite posodo za zbiranje drobtin, ki je na dnu opekaéa in jo izpraznite. Ce se
opekac uporablja pogosto, nabrane drobtine kruha se morajo ocistiti vsaj enkrat
tedensko. Pred ponovno uporabo opekaca preverite, ali je posoda za zbiranje
drobtin dobro zaprta.

Ko opekaé ni v uporabi, ga pospravite, napajalni kabel pa zvijte, kjer je to
predvideno v spodnjem delu opekaca.

OKOLJU PRIJAZNO ODLAGANJE

Lahko pomagate pri varstvu okolja! Prosimo,
upostevaijte lokalno zakonodajo: vse
nedelujocCe elektricne naprave je treba oddati
ustreznim centrom za recikliranje elektronskih
in elektri¢nih odpadkov.
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

TOSTER
MODEL: TO-8218

Pazljivo procitajte ovo uputstvo prije kori§¢enja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu
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VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

Prije upotrebe ovog elektricnog aparata trebalo bi uvijek ispuniti osnovne preduslove
ukljuCujudi slijedece:
1. Proditajte sva uputstva.

2.

3.
4.

10.
11.

12.
13.
14.
. Pazljivo izvadite tostirani hljeb iz tostera kako biste izbjegli opekotine
16.
17.

18.

19.
20.

21

23.
24.

25.

Prije upotrebe proveriti da li napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja koji
se moze naci na natpisnoj tablici pri dnu uredaja.

Ne dodirujte vruc¢e povrsine uredaja vec koristite rucke.

Da biste izbjegli rizik od strujnog udara, ne potapajte kabl za napajanje, utikac ili
bilo koji drugi dio tostera u vodu ili neku drugu te¢nost.

Upotreba uredaja od strane djece i nejakih osoba mora se odvijati pod bliskim
nadzorom.

Iskljucite uredaj iz struje kad ga ne koristite i prije CiS¢enja.

Ne koristite uredaj sa oStecenim kablom za napajanje ili ako je uredaj prestao da
radi ili se osStetio na bilo koji nacin. Vratite uredaj u najblizi ovladceni servis na
pregled, popravku ili zamjenu.

Paziti da kabl za napajanje tokom upotrebe ne visi sa ivice stola, radne
povrsine ili blizu bilo kakvog grijnog tijela.

Ne postavljajte toster u blizini ili na povrsini plinskog ili elektricnog Sporeta, kao

i zagrijane rerne.

Koristiti uredaj samo u skladu sa njegovom predvidenom namjenom.

Ne stavljajte u toster hranu koja ne moze da stane, aluminijumske folije ili
kuhinjska pomagala jer moze doci do strujnog udara.

zavjesa ili drugih zapaljivih materijala.

Upotreba neoriginalnih nastavaka ili dijelova koje ne preporucuje proizvodaé
mogu izazvati pozar, strujni udar i povrede.

Ne pokuSavajte da vadite hranu iz tostera dok je u funkciji

Ovaj uredaj ima kabl za napajanje sa uzemljenjem. Molimo vas da provjerite

da je va3a uti¢nica takode propisno uzemljena.

Uredaj nije predviden da radi uz pomo¢ eksternog tajmera ili odvojenog sistema
za daljinsko upravljanje.

Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina kao i osobe sa smanjenim fizickim,
senzornim i mentalnim sposobnostima ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja
ako su pod nazdorom ili im je objasnjeno od strane odgovorne osobe kako uredaj
treba bezbjedno da funkcioniSe i ako razumiju koje su sve potencijalne opasnosti
vezane za rukovanje ovim uredajem. Djeca se ne smiju igrati sa ovim uredajem.
Djeca ne smiju Cistiti niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.

Drzite uredaj i njegov kabl za napajanje van domasaja djece.

Ovaj uredaj nije namjenjen za upotrebu od strane osoba (ukljuujuéi i djecu) sa
smanjenim fizickim, senzornim i mentalnim sposobnostima ili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu
bezbjednost.

. Djeca moraju biti pod nadzorom kako biste bili sigurni da se ne igraju sa uredajem.
22.

Upozorenje: ako tostirate tost hljeb €ija je debljina manja od 85mm, obratite paznju
na potencijalni rizik od opekotina tokom vadenja tosta.

Ne koristiti uredaj napolju.

Ovaj uredaj je namjenjen za ku¢nu upotrebu i sli¢no koriS¢enje od strane:

— — Kuhinjskog osoblja u radnjama, kancelarijama i drugim radnim mjestima;

— — Osoblja na farmama;

— — klijenata u hotelima, motelima i drugim prebivalistima.

Sacuvajte ova uputstva.
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UPOZNAVANJE SA PROIZVODOM

pregrade za ubacivanje hljeba

vertikalna rucka

dugme za odledivanje
dugme za podgrijavanje

dugme za ponistavanje

regulator temperature
posuda za mrve

kuciste

PRIJE PRVE UPOTREBE

Kad ukljucite toster prvi put, deSava se da pocne da ispusta neprijatan miris, usled
sagorijevanja masinskog ulja zaostalog od proizvodnje. Ovo je normalno i nece se
ponoviti, pa se za prvo kori§¢enje preporucuje da se toster upali na prazno, a zatim ga
pustiti da se ohladi pa tek onda poceti sa tostiranjem hljeba.

KORISCENJE TOSTERA

1. Ubacite kriSku hljeba u otvor za hljeb, s tim Sto svaki put mozete ubaciti do dvije
kriSke. Napomena: Uvjerite se da je posuda za sakupljanje mrva na svom mestu prije
koridéenja.

2. Ukljucite kabl za napajanje u uti¢nicu.

3. Podesite regulator jagine tostera prema Zeljenoj boji. Postoji 6 polozaja na regulatoru,
najnizi je polozaj 1 za blijedi tost, a najvisSi 6 za taman tost. Zlatna boja tosta se
dobija kori§¢enjem srednje pozicije 4 na regulatoru.

Napomena: 1) Boja tosta jednog parceta hljeba ¢e biti tamnija od boje dva par¢eta na

istoj jacini.
2) Ako tostirate hljeb u kontinuitetu, boja tosta koji se kasnije tostirao
bi¢e tamnija od boje prvog parceta na istoj jacini.

4. Spustite vertikalni prekida¢ na dole dok se ne zakodi, upali¢e se signalna
lampica Cancel, i uredaj ¢e zapod&eti sa tostiranjem. Cim hljeb dobije trazenu
boju, vertikalni prekida¢ ¢e automatski iskociti na gore.

15



Napomena: Vertikalni prekida¢ moze da se zakoCi samo ako je uredaj uklju¢en u
struju.

5.

Tokom tostiranja i sami mozete pratiti boju tosta. Ako vam se svida boja koju
vidite, mozete pritisnuti dugme Cancel i prekinuti zapoc¢etu operaciju kad god
Zelite.

Ako Zelite da tostirate zamrznut hljeb, pritisnite prvo dugme Defrost. Ukljuci¢e se
signalna lampica za odmrzavanje. Izaberite boju na regulatoru jacine a zatim
spustite vertikalni prekida¢ dok se ne zakoc€i. U ovom reZimu, hljeb ¢e biti tostiran
prema vasoj Zeljenoj boji.

Ako zelite da podgrijete hladan tost, prvo pritisnite dugme Reheat poslije ¢ega ce
se ukljuciti signalna lampica za podgrijavanje, a zatim spustite vertikalni prekidac
dok se ne zakoci. U ovom rezimu, vrijeme tostiranja je fiksno, te ¢im istekne
programirano vrijeme podgrevanja, vertikalni prekidac ¢e se vratiti u svoju
prvobitnu poziciju.

PAZNJA

PN~

Uklonite sve zastitne folije iz tostera prije prve upotrebe.

Ako toster po¢ne da se dimi, pritisnite dugme Cancel da prekinete operaciju.
Izbjegavaijte tostiranje hrane koja curi kad se zagrije kao Sto je puter.

Ne pokuSavajte da izvadite zaglavljeni tost iz tostera prije nego Sto ga iskljucite iz
struje. Potrudite se da ne oStetite unutrasnji mehanizam ili grijne elemente
prilikom vadenja hljeba.

Otvori na tosteru su predvideni za tostiranje tost hljeba i tanko sje¢enog obi¢nog
hljeba, dok se hljebovi nepravilnog oblika i okrugli hljebovi tostiraju na gornjoj
pregradi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

1. Prije CiS¢enja, izvucite kabl za napajanje iz struje i ostavite uredaj da se prohladi.

2. Spoljasnjost uredaja obriSite mekom suvom krpom i nikad ne koristite hemijska
sredstva za CiSéenje.

3. lzvucite posudu za sakupljanje mrva sa dna tostera i ispraznite je. Ako se toster
Cesto koristi, nagomilane mrve hljeba se moraju ocistiti barem jednom nedeljno.
Provjerite da je posuda za sakupljanje mrva dobro zatvorena prije ponovnog
koris¢enja tostera.

4. Kada toster nije u upotrebi, odlozite ga, a kabl za napajanje smotajte na
predvideno mjesto ispod povrsine tostera.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Mozete pomoci u zastiti Zivotne okoline!
Molimo vas da postujete lokalne
zakonske regulative: sve neispravne
elektriéne uredaje treba predati
odgovaraju¢im centrima za reciklazu

L elektronskog i elektri¢nog otpada.
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTE ZA UPORABU

TOSTER
MODEL: TO-8218

Pozorno procitajte ove upute prije koriStenja i saCuvajte ih za buducu uporabu
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VAZNE BEZBJEDNOSNE UPUTE

Prije uporabe ovog elektricnog aparata trebalo bi uvijek ispuniti osnovne preduvjete
ukljuCujuéi slijedece:

1.
2.

3.
4.

19.
20.

21.
22.

23.

Procitajte sva upute.
Prije uporabe provjeriti da li napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja koji se
moze naci na natpisnoj tablici pri dnu uredaja.
Ne dodirujte vruée povrsine uredaja ve¢ Koristite rucke.
Da biste izbjegli rizik od strujnog udara, ne potapajte kabel za napajanje, utikac ili bilo
koji drugi dio tostera u vodu ili neku drugu tekuéinu.
Uporaba uredaja od strane djece i nejakih osoba mora se odvijati pod bliskim
nadzorom.
Iskljucite uredaj iz struje kad ga ne koristite i prije ¢iS¢enja.
Ne koristite uredaj sa oSteéenim kabelom za napajanje ili ako je uredaj prestao da radi
ili se ostetio na bilo koji nacin. Vratite uredaj u najblizi ovlasteni servis na pregled,
popravku ili zamjenu.
Paziti da kabel za napajanje tiekom uporabe ne visi sa ruba stola, radne povrSine ili
blizu bilo kakvog grijnog tijela.
Ne postavljajte toster u blizini ili na povrSini plinskog ili elektricnog Stednjaka, kao i
zagrijane pecnice.
Koristiti uredaj samo u sukladu sa njegovom predvidenom namjenom.
Ne stavljajte u toster hranu koja ne moze da stane, aluminijumske folije ili kuhinjska
pomagala jer moze dod¢i do strujnog udara.
Kruh u tosteru moze da izgori i zbog toga ga ne postavljajte u blizini ili ispod zastora ili
drugih zapaljivih materijala.
Uporaba neoriginalnih nastavaka ili dijelova koje ne preporu¢a proizvoda¢ mogu
izazvati pozar, strujni udar i povrede.
Ne pokuSavajte da vadite hranu iz tostera dok je u funkciji
Pazljivo izvadite tostirani kruh iz tostera kako biste izbjegli opekotine
Ovaj uredaj ima kabel za napajanje sa uzemljenjem. Molimo vas da provjerite da je
va$a uti¢nica takode propisno uzemljena.
Uredaj nije predviden da radi uz pomo¢ eksternog tajmera ili odvojenog sustava za
daljinsko upravljanje.
Uredaj mogu Koristiti djeca starija od 8 godina kao i osobe sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim i mentalnim sposobnostima ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja ako
su pod nazdorom ili im je objasnjeno od strane odgovorne osobe kako uredaj treba
bezbjedno da funkcionira i ako razumiju koje su sve potencijalne opasnosti vezane za
rukovanje ovim uredajem. Djeca se ne smiju igrati sa ovim uredajem. Djeca ne smiju
Cistiti niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
Drzite uredaj i njegov kabel za napajanje van domasaja djece.
smanjenim fizickim, senzornim i mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i
znanja, osim ako nisu pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu bezbjednost.
Djeca moraju biti pod nadzorom kako biste bili sigurni da se ne igraju sa uredajem.
Upozorenje: ako tostirate tost kruh €ija je debljina manja od 85mm, obratite paznju na
potencijalni rizik od opekotina tiekom vadenja tosta.
Ne Koristiti uredaj vani.
Ovaj uredaj je namjenjen za ku¢ansku uporabu i sli¢no koriStenje od strane:

— — Kuhinjskog osoblja u radnjama, kancelarijama i drugim radnim mjestima;

— — Osoblja na farmama;

— — klijenata u hotelima, motelima i drugim prebivaliStima.

25. Sacuvajte ova upute.
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SPOZNAVANJE SA PROIZVODOM

pregrade za ubacivanje kruha

vertikalna rucka

gumb za odledivanje
gumb za podgrijavanje

gumb za ponistavanje

regulator temperature
posuda za mrve

kuciste
PRIJE PRVE UPORABE

Kad ukljucite toster prvi put, deSava se da po€ne da ispusta neprijatan vonj, usled
sagorijevanja masinskog ulja zaostalog od proizvodnje. Ovo je normalno i nec¢e se
ponoviti, pa se za prvo koriStenje preporu¢a da se toster upali na prazno, a zatim ga
pustiti da se ohladi pa tek onda poceti sa tostiranjem kruha.

KORISTENJE TOSTERA

1. Ubacite krisku kruha u otvor za kruh, s tim Sto svaki put mozete ubaciti do dvije
kriske. Napomena: Uvjerite se da je posuda za sakupljanje mrva na svom mjestu
prije koriStenja.

2. Ukljucite kabel za napajanje u uti¢nicu.

3. Podesite regulator jaCine tostera prema zeljenoj boji. Postoji 6 polozaja na
regulatoru,najnizi je polozaj 1 za blijedi tost, a najviSi 6 za taman tost. Zlatna boja
tosta se dobija koris¢enjem srednje pozicije 4 na regulatoru.

Napomena: 1) Boja tosta jednog parceta kruha ¢e biti tamnija od boje dva parceta na

istoj jacini.
3) Ako tostirate kruh u kontinuitetu, boja tosta koji se kasnije tostirao
bi¢e tamnija od boje prvog par¢eta na istoj jacini.
4. Spustite okomiti prekida¢ na dole dok se ne zakodi, upali¢e se signalna
lampica Cancel, i uredaj ¢e zapo&eti sa tostiranjem. Cim kruh dobije traZenu
boju, okomiti prekida¢ ¢e automatski iskociti na gore.
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Napomena: Okomiti prekida¢ moze da se zakoCi samo ako je uredaj uklju¢en u struju.

5.

6.

Tjekom tostiranja i sami mozete pratiti boju tosta. Ako vam se svida boja koju
vidite, mozete pritisnuti gumb Cancel i prekinuti zapocetu operaciju kad god Zelite.
Ako Zelite da tostirate zamrznut kruh, pritisnite prvo gumb Defrost. Ukljuci¢e se
signalna lampica za odmrzavanje. |zaberite boju na regulatoru ja€ine a zatim
spustite okomiti prekida¢ dok se ne zakoci. U ovom rezimu, kruh ¢e biti tostiran
prema vasoj zeljenoj boji.
Ako zelite da podgrijete hladan tost, prvo pritisnite gumb Reheat poslije ¢ega ¢e se
ukljuciti signalna lampica za podgrijavanje, a zatim spustite okomiti prekida¢ dok se
ne zakoci. U ovom rezimu, vrijeme tostiranja je fiksno, te ¢im istekne programirano
vrijeme podgrijevanja, okomiti prekida¢ ¢e se vratiti u svoju prvobitnu poziciju.

PAZNJA

pPON=

Uklonite sve zastitne folije iz tostera prije prve uporabe.

Ako toster pocne da se dimi, pritisnite gumb Cancel da prekinete operaciju.

Izbjegavaijte tostiranje hrane koja curi kad se zagrije kao $to je puter.

Ne pokuSavajte da izvadite zaglavljeni tost iz tostera prije nego Sto ga iskljucite iz
struje. Potrudite se da ne oStetite unutarnji mehanizam ili grijne elemente prilikom
vadenja kruha.

Otvori na tosteru su predvideni za tostiranje tost kruha i tanko sje€enog obi¢nog
kruha, dok se kruh nepravilnog oblika i okrugli kruh tostiraju na gornjoj pregradi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

1. Prije &iS€enja, izvucite kabel za napajanje iz struje i ostavite uredaj da se prohladi.

2. Vanjski dio uredaja obriSite mekom suhom krpom i nikad ne koristite kemijska
sredstva za CiScCenje.

3. lzvucite posudu za sakupljanje mrva sa dna tostera i ispraznite je. Ako se toster
Cesto koristi, nagomilane mrve kruha se moraju ocistiti barem jednom nedeljno.
Provjerite da je posuda za sakupljanje mrva dobro zatvorena prije ponovnog
korisc¢enja tostera.

4. Kada toster nije u upotrebi, odlozZite ga, a kabel za napajanje smotajte na
predvigeno mjesto ispod povrsine tostera.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Mozete pomoci u zastiti okolisa! Molimo
vas da postujete lokalne zakonske
regulative: sve neispravne elektricne
uredaje treba predati odgovarajuéim
centrima za reciklazu elektronskog i

I elektricnog otpada.
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VIVIMOS JUNTOS!

MANUAL DE USO

TOSTADORA
MODEL: TO-8218
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SALVAGUARDIA IMPORTANTE

Cuando utilice aparatos eléctricos. Las precauciones basicas de seguridad deben ser
seguidas incluyendo las siguientes:

1. Lea todas las instrucciones.

2. Asegurese de que la tension de salida corresponda a la tensién indicada en la etiqueta
de clasificacién de la tostadora.

3. No toque superficies calientes. Utilice Unicamente asas o perillas.

4. Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja el cable, el enchufe o cualquier
parte de la tostadora en agua u otro liquido.

5. Es necesaria una supervision cercana cuando est utilizada por o cerca de nifios.

6. Desconecte la unidad de la toma de corriente cuando no esté en uso y antes de limpiarla.
7. No opere ningun aparato con un cable o enchufe dafiado, o en estado anormal. Si su
cable principal esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, el agente de servicio
mas cercano o una persona cualificada.

8. No deje que el cable cuelgue sobre el borde de la mesa o mostrador, ni toque la
superficie caliente.

9. No coloque sobre o cerca de un quemador de gas o eléctrico, o en un horno caliente.

10. No utilice el aparato para otro uso que no sea el previsto.

11. Los alimentos de gran tamafo, los paquetes de hojas de metal o los utensilios no deben
ser insertados en la tostadora ya que pueden causar un incendio o una descarga eléctrica.
12. El pan puede quemarse, por lo tanto los tostadores no deben ser usados cerca o debajo
de cortinas y otros materiales combustibles, deben ser observados.

13. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del aparato puede causar
lesiones.

14. No intente desalojar los alimentos cuando la tostadora esté en funcionamiento

15. Asegurese de tomar el pan con cuidado después de tostar para evitar lesiones

16. Este aparato se ha incorporado con un enchufe conectado a tierra. Asegurese de que el
tomacorriente de su casa esté bien conectado a tierra.

17. El aparato no esta disefiado para funcionar con un temporizador externo o un sistema
de control remoto independiente.

18. Este aparato puede ser utilizado por nifilos mayores de 8 afos y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o por falta de experiencia y
conocimiento si han recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de forma
segura y entienden Los peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios a menos que
sean mayores de 8 afos y supervisados.

19. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 afos.

20. Este aparato no esta disefiado para ser usado por personas (incluyendo nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o por falta de experiencia y
conocimiento, a menos que hayan recibido supervision o instrucciones sobre el uso del
aparato por parte de una persona responsable de su uso. la seguridad.

21. Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no juegan con el aparato.
22. Advertencia: si tostadas de trozos de pan pequefio de menos de 85 mm de longitud,
debe prestar atencion al riesgo potencial de quemaduras al sacar las rodajas.

23. No utilice el aparato en exteriores.

24. Este aparato esta destinado a ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares, tales
como: - areas de cocina del personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;

- Casas rurales;

- Por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial,

- Ambientes tipo bed and breakfast.

25. Guarde estas instrucciones

22



INTRODUCION

Ranura de pan

Carro manual

Botdén de descongelacion
C
=

Boto iento
3 Botén de cancelacion
3
- Perilla
Bandeja removable
Cubierta

ANTES DEL PRIMERUSO

Como hay restos de fabricacién o el aceite permanecio en la tostadora o elemento de
calor, esto generalmente emite el olor para el primer uso. Es normal y no ocurrird después
de varias veces de uso. Antes de tostar la primera rebanada de pan, se recomienda que la
tostadora se encienda sin pan, si deje que se enfrie y entonces se empiece a tostar el
pan.

USO DE LA TOSTADORA

1. Ponga una rebanada de pan en la ranura de pan. Se pueden insertar dos
rebanadas en la mayoria, cada vez. Nota: Asegurese de que la bandeja para migas
esté completamente colocada en su lugar antes de usarla.

2. Enchufe el cable de alimentacion en la toma de corriente.

3. Ajuste la perilla de control de color al color deseado. Hay nivel de 6 posiciones, el
mas bajo es blanco y el mas alto es oscuro. La rebanada de pan se puede tostar de
color dorado en la posicion "4".

Nota: 1) El color de una rebanada de pan serd mas oscuro del color de dos rebanadas
de pan en el mismo nivel.

Si se tuesta continuamente, el color del pan sera mas oscura del color del pan que se ha
tostado al inicio en el mismo nivel.

4. Baje el interruptor vertical hasta que se bloque. La luz indicadora se encendera, y el
dispositivo comenzara tostado. Apenas el pan obtenga el color deseado, el interruptor

vertical se apagara y saltara automaticamente por arriba.
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Nota: Interruptor vertical se puede frenar sélo si el dispositivo esta enchufado.
5. Durante el tostado usted puede seguir el color de pan. Si le gusta el colore que
ve, puede pulsar el boton Cancelar y interrumpir la operacién cuando lo desee.
6. Si desea tostar de pan congelado, pulse el primer botén de descongelacion. Si
encendera la luz de advertencia de la descongelacion. Elige el color de pan
deseado y luego baje el interruptor vertical hasta que se descongele. En este
modo, el pan se tuesta al color que desee.
7. Sidesea recalentar el pan tostado frio, presione el mango del carro hacia abajo
verticalmente hasta que quede colocado en su lugar, luego presione el boton Reheat vy el
indicador de Reheat se iluminara. En este modo, el tiempo de tostado es fijo, mientras el
tiempo pase, el mango del carro saltara automaticamente y terminara el proceso de
recalentamiento.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

1. Desconecte la fuente de alimentacion antes de limpiarla.

2. Limpie el exterior con un pafio seco y suave después de que la tostadora se enfrie.
Nunca use esmalte de metal.

3. Saque la bandeja para migas de la parte inferior de la tostadora y vaciela. Si la
tostadora se usa frecuentemente, las migas de pan acumuladas deben ser removidas al
menos una vez en la semana. Asegurese de que la bandeja de migas esté
completamente cerrada antes de volver a usar la tostadora.

4. Cuando no use ni almacene, el cable de alimentacidn puede enrollarse debajo del
tostador.

ADVERTENCIA!

1. Quite toda la envoltura protectora antes de tostar.

2. Si la tostadora comienza a fumar, presione Cancelar para detener el tostado
inmediatamente.

3. Evite el tostado de los alimentos con ingredientes muy liquidos como la mantequilla.
4. Nunca intente quitar el pan atascado en las ranuras sin desenchufar la tostadora de la
toma eléctrica primero. Asegurese de no dafiar el mecanismo interno ni los elementos
calefactores al retirar el pan.

5. La ranura de pan sélo es aplicable para tostar rebanada de pan regular

jUsted puede ayudar a proteger el medio
ambiente! Por favor recuérdese de
entregue los equipos eléctricos que no
respetar las regulaciones locales:

[ funcionan a un centro apropiado de
eliminacion de desechos.
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2YMANTIKEZ NMPO®YAA=EIX

Otav XpnOoIYOTIOIEITE TN CUCKEUNR, TTAVTA TTPETTEI VA AKOAOUBAOETE T BOCIKA PETPO
ag@dAeiag 6TTwG Ta €EAG:
1. AloBdoTe OAeg TIG 0BNYiES.
2. EAéyEre 6T n Tdon TG TTPiCag aToV TOiXO TAIPIAZEl ue TNV TAGN TTOU AVOAQEPETAI
OTOV TTVAKQ PE TIG TEXVIKEG TTANPOPOPIEG TNG CUCKEUNAG.
3. Mnv ayyilete CeoTég emipaveieg. MdoTe pévo TG AaBEG 1) xepoUAia.
4. Na va TpooTaTeuBeite atré NAekTPOTTANEia, un BoutdTe TO0 KAAWSIO, TO BUCUA A
Kavéva AAAO HEPOG TNG GUOKEUNG OTO VEPO 1] GAAO UypO.
5. MpooekTIKr TTiBAeWnN eival atrapaitnTn 6TAV N CUOKEUR XPNOIPOTTOIEITaI SITTAA 1] aTTd
TTaidId.
6. ATTOOUVOECQTE T GUOKEUN OTTO TO PEUUA OTAV EV T XPNOIMOTIOIEITE KAI TTPIV OTTO TOV
KaBapiouo.
7. Mn xpnoiyoTtrolgite Tn ouokeun edv To KOAWSIO A To Buopa éxel BAGBN ) €dv ival o€
QVWHAAN KOTAGTACT. Z€ QUTHV TNV TTEPITITWON TTPETTEI VA TO AAAGEEI O KOTOOKEUOOOTNAG,
TO TTANCIECTEPO KEVTPO ETTIOKEUWV I EE0UCI000TNUEVOG ETTIOKEUAOTNG.
8. Mnv agrivete 10 KOAWDIO PEUPATOG Va KpEUETaI ATTO TNV £TMIPAVEIa Koulivag/epyaaiag
va ayyigel pia CeoTn €TIPAVEIQ.
9. Mnv 1n Bdcete em@vw A SITTAC o€ C€GTO NAEKTPIKO 1] KAUCTAPA QUACIKOU agpiou | yéoa
o€ @oupvo.
10. Mn XpNOIYOTTOIEITE TN CUCKEUR YIO GANO OKOTTO TTOPA YId EKEIVO TTOU TTPOOPIETAI.
11.Mn BadeTe peyaAlTepa KOPPATIO TPOPNG, TTOKETA PE AAOUNIVOXOPTO | GAAD aVTIKEiUEVa
péoa atnv TooTIEPA, OIOTI AUTA UTTOPOUV va TIPOKAAECOUV TTUPKAYIG 1) NAEKTPOTTANEIa.
12. To Ywyi ptropei va Kaei, oTrédTe dev TTPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITE TNV TOOTIEPA KOVTA A
KATW atrd KoupTiveg i AAAO EUPAEKTA UAIKA, TTPETTEI VO TTPOCEXETE.
13. EQv XpnOILOTIOIEITE TO ATTOCTTWHEVA PEPN TTOU OEV TTPOTEIVOVTAI ATTO TOV
KATOOKEUAOTH, MTTOPEITE VO TPAUUATIOTEITE.
14. Mn ByadeTe Tpo@r) 6TV N TOGTIEPA AEITOUPYEI.
15. EmBeaiwoTe va BYAAETE TO WWHI TIPOCEKTIKA PETA TN dladIKaoia yia va aTroQUYETE
TPAUMATIOPOUG.
16. Méoa oTn cuokeuaoia UTTApXEl Kal éva yelwuévo Buapa. MapakaAloUue, TIRERAIOOTE
0TI n TTpiCa OTOV TOIXO 0OG €ival CWTA YEIWHEVD.
17.H ouokeun dev TTpoopileTal yia XpAon UE eEWTEPIKO XPOVOUETPO 1 EEXwpPIaTO GUCTNUO
TNAEXEIPIOHOU.
18.Tn ouokeur) dev TTPETTEI va TN XPNOIPOTTOIOUV TTaIdIA £wg 8 £TWV Kal TTAVW Kal dToua e
HEIWPEVN CWHATIKA, a1oBNTNPIAKES A BlavonTIKEG IKAVOTNTEG 1 EAAEIWN ePTTEIpiag Kal
YVWOoewV, ekTOG €AV BpiokovTal uttod eTTiBAeWnN ) utrelBuva dropa Toug £dwaav odnyieg
TTOU aPOPOUV XPron TNG CUOKEUNG JE aoPAAsla Kal KaTaAafaivouv Toug KIvoUvVoug TTou
uttapxouv. Ta Taudid dev TTpéTel va Traiouv pe Tn ouokeur). KaBapiopdg kai diatripnon
Oev Trpétrel va die¢dyovtal atrd TTaIdId TTavw Twv 8 ETWV XWpIG ETITAPNON.
19. KpatrioTe Tn cUoKeur Kal TO KAAWDIO TNG €KTOG eUREAEIOG TTAISILV KATW TWV 8 ETWV.
20. H ouokeun auTr] dgv TTpoopileTal yia Xpron atré droua (CuuTTepIAaUBavopévVwY
TTaIBIWV) JE PEIWPEVN QUOIKN ) voNTIKA IKAvOTNTA A EAAEIYN EUTTEIPIAG KAl YVWONG EKTOG vV
UTTAPXEl ETITAPNCN aTTd KATTOIO ATOUO UTTEUBUVO yIa TNV aC@AAEIG TOUG.
21. NMaudi& rpétrel va eIRAETTOVTAI WOTE VA UNV TTAiCoUV JE TN CUCKEUNR.
22.Tpocoxn: €av TO TOOT €ival aTTé YwHi MIKPOTEPO aTrd 85mm o€ PAKOG, TTPETTEI VO
TIPOCECETE VA PNV KaNTE OTaV BYACETE TIG PETEG.
23. Mn XpNnOIUOTIOIEITE TN CUCKEUN £EW.
24. H ouokeun rpoopileTal yia oIKIakA xpron Mévo Kal ota TTapduola KTipia 6TTwg:
Koudiveg epyalopévwy o€ ETAIPEIES, ypageia Kal GAAOUG XWPOUG EPYATiag, aypoIKiEg,
€Tmiong atod TeAATEG OTA EEVOdOoXEia, HOTEA Kal GAAQ KTipIa JE KATOIKOUG, SIaUOoVH] JE
TPWIVO.
25. ATToBnKeUOoTE QUTEG TIG OONYiEG.
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MAPOYZIAXH ZYZKEYHZ

ZéoTapa

MeTakivnTog BioKOg IO WixouAa AlakOTITNG

KevTpikr) povada

A THN NMPQTH XPHZH

Emeidn utrdpyouv uttoAgiypaTta atd Tapaywyr A AddI yéoa otnv TooTiépa | BepuavTikd
aToIxegio, N ouokeur ouvnBwg ekdidel HUPWDIA KATA TNV TTPWTN Xpron. AuTo gival
Kavoviko Ka d€ Ba guvexioel PTG aTrd Aiyeg QopEG. MNpiv BAAETE TNV TTPWTN QETA Ww i,
OUVIOTATAI VO XPNOIYOTTOIEITE TN OUOKEUT] AKOAOUBWVTAG TIG TTAPOKATW 0dnyieg, aAAG
XWPIG Ywi.

AEITOYPTIA:

1. BAATE TO Ywpi éoa aTnv UTTOd0X WWHIOU, UTTOPEITE va BAAETE TO TTOAU U0

@ETEG pIa @opd. [Npoooxn: ZiyoupeuBeite OTI 0 BiOKOG yIa WiXouAa gival cwoTd
TOTTOBETNUEVOG OTN B€0N TOU.

2. YuvdéoTe To KaAWSdIO pelpaTog PE TNV TTPICa.

3. ToroBeTAOTE TO SIOKAOTITN OTO ETTITTEDO YIa EMOUPNTO Xpwua. YTTapyouv 6 emiteda, TO
XOUNAOTEPO €ival AOTTPO KAl TO UWPNASTEPO €ival OKOUPO. XT0 €TITTEd0 4, TO XPWHA TOU
TOOT Ba gival xpuad.

Mpocoxn: To xpWHa TOU TOOT yia Hia QETA gival TTI0 OKOUPa atTd TO XpwHa yia duo

QETEG OTOV D10 €TTITTEDO. AV QTIAXVETE CUVEXOUEVA TOOT, TO XPWHA TOU KABE

€TTOUEVOU TOOT Ba gival TTI0 okoUpa atrd Ta TTponyoupeva oTo id1o eTTiTTEdO.

4. Y0peTe TN AaPr) TTPOG TA KATW WOTTOU va T BAAETE 0T B€0n TNG, N £vOEIEn

'AkUpwon' Ba avdwel, n diadikacia apyiCel. OTav 1o TOOT gival £ToIuo, N Aafr] Ba 1o
EKTIVAEEI auTOuaTa.

Mpoooxn: H Aapn ptropei va peivel KATw Jovo 6Tav n CUCKEU gival cuvOoedeévn TNV
TTpia peUPOATOG.
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5.Katd 1n didpkeia TG AsIToupyiag uTropeite va OgiTe TO Xpwpa Tou TooT. Edv gival
€MOUUNTO, UTTOPEITE VA OTAUATACETE TN SIadIKACIA TTATWVTAG TO KOUMTTi 'AkUpwon'
OTTOTE BEAETE.

6. Av BydAate To Ywpi aTTé TO WuyEio, TOTTOBETACTE TO BIAKOTITN OTO ETTITTEDO YIA
€mMOUUNTO XpWHa, GUPETE TN Aafr) TTPOG Ta KATW WOTIoU va Tn BAAETE aTn B€0n TN,
TTaTAOTE TO KOupTTi "ATToWuEN' kKai n évdeign "ATTowuén' Ba avawel. Me autdv Tov TPOTTO TO
TOOT Ba €xel To €MBUPNTO XpWwHa.

7. Av BéAeTe va EavaeaTAVETE TO TOOT, CUPETE TN AaBr) TTPOG Ta KATW WAOTTOU va TN
BdaAeTte 0Tn B€0N TNG, TTATAOTE TO KOUNTTI '=avadéaTaua’ Kai n évdeign '=avaléotaua' Ba
avayel. Me autdv Tov TpATTO 0 XpOvog TG dladikaciag eival opIouévog Kal agou AAgel, n
AaBr) Ba ekTIVAEEl TO TOOT AQUTOUATA KAl N CUOKEUN Ba TeAEIWOEl YE TO {avaléoTaua.

MPOXOXH:

1. AgaipéaTe 6Aon TN cuoKeuaaoia TTpIv aTTd TN XPron.

2. Edv n TooTiépa apxioel va katviCel, TTaTAOTE TO KOUPTT 'AKUpwOon' va OTAPATHOETE TN
d1adikacia auéowg.

3. ATTOQEUYETE XPrion TPOPNG ME EEAIPETIKA PEUCTA CUOTATIKA OTTWG TO BOUTUPO.

4. MNoté un Byadete Ywpi TToU €x€l KOANATEI HETA OTIG UTTOBOXEG XWPIG TTPWTA va
QTTOCUVOETETE TNV TOOTIEPA ATTO TNV TIPIfa peUPATOS. MPoCcEETe va un CnUILOETE TOV
E0WTEPIKO PNXavIoUo R BepuavTiKG aToIXEIa eV BYACETE TO WWI.

5. O1 utrodoyég WwuioU TTpoopifovTal HOVO yIa XPron KAavoviKAG QETAg Wwuiou.

KAGAPIZMOZXZ KAI AIATHPHZXH:

1. ATToouvd£OTE TN CUOKEUN aTTd TO pEUUA TIPIV aTTd TOV KaBapIouo.

2. ZKOUTTIOTE TO E0WTEPIKO PE HAAAKO oTeyvO TTavi Aiya AeTITd a@ou oBATETE TNV
TOOTIEPQ, TTOTE JN XPNOIMOTIOIEITE PETAAAQ.

3. BydATe 1o dioko yia yixouAa TTou gival KATw GTNV TOOTIEPA Kal adeIdoTe T0. Av
XPNOIUOTTOIEITE TNV TOOTIEPA TUXVA, TTPETTEI VO KOBAPICETE T CUCTWPEUPEVA YWiXOUAQ
TouAdyioTov pia gopd Tnv efdoudda. EAEyETE 6TI 0 diokog gival TOTTOBETNPEVOG CWOTA
TIpIV aTT6 TNV ETTOPEVN XPON TNG TOOTIEPAG.

4. Otav ¢ XPNOIMOTIOIEITE TN CUCKEUN A TNV ATTOBNKEUCATE, UTTOPEITE VA TUAIEETE TO
KOAWDIO OTO KATW PEPOG TNG CUTKEUNG.

MEPIBAAAONTIKH AIAGEZH TOY MPOIONTOZ

L Mrmropeite va BonBroete Tnv TpoaTacia Tou TePIBAAAovTog! MapakaAw
BupnOeite va akoAouBroeTe TOUG TOTTIKOUG KAVOVEG: TTAPAdWOTE TNV NAEKTPIKI CUOKEUN
TToU Ogv AEITOPYEi OTO ££0UCIODOTHEVO KEVTPO OIABECNG ATTOPPIMKATWY.
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YMNATCTBO 3A YINOTPEBA
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BAXHUW BE3BEOHOCHWU YTATCTBA

Mpep ynoTpeba Ha enekTpUYHW anapaTu, CNeAHUBE OCHOBHU MEPKW Ha NpeTna3nuBocT Tpeba
Ja i noymTyBaTe BKIyvyBajkv 1M criegHuBe:

10.
1.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

19.
20.

21.

23.
24.

[MpouunTajTe rm cute ynatcrea.
Mpen ynotpeba npoBepeTe Aanu HanoHOT Ha LUTEKEP OAroBapa Ha OHOj LUTO € NpuKaxKaH
Ha nrno4kara co cneuudukaumm Ha ToCcTeporT.
He ponupajte ja Bpena nospumnHa. KopucteTe camo paykv Unmn Kondnkea.
3a pga ce 3awTuTeTe O €NeKTPUYHMOT Yydap, He noTtanyBajte ro kabenort,
NpuUKIyYMnHuLaTa unv 6uno Koj Aen oA TocTep BO BOAA UMK Apyra TEYHOCT.
Ctpor Hagsop e notpebeH kora ypedoT Ce KOpUCTW of CTpaHa Ha unu BO 6nusvHa Ha
Aeua.
WcknyyeTe ro ypedoT Kora He ro ynotpebysaTe 1 npej YncTemse.
He ynotpebyBajTe ypeam co owTeTeH kaben unm NpuKyyokK, Uin ako € onTeTeH Ha 6uno
KOj HauuH. AKO npuKkny4yHuoT kaben ce owTeTn, MOXe p[a ro 3ameHn camo
NPON3BOAUTENOT, OBNACTEH CEPBUCEP WUIMN APYro KBanMUKyBaHO nmue.
He nywrTajte ga ctpyjHnoT kaben aa ce Bredve npeky octpu paboBu Ha mMacaTa unv ga
OONVpyBa XeLUKU NOBPLUMHW.
He ro crtaBajTe ypenoT Bo 6nm3unHa Ha Bpena puHrna (racHa unum enekTpuyHa) unu Bo
3arpeaHa pepHa.
He ro kopucTeTe ypedoT 3a ApYrM HaMeHN OCBEH 3a Toa 3a LUTO € HaMeHeT.
Mperonema xpaHa, meTanHa conuvja unn npnbop He cMeat fa ce craBaT BO TOCTEpOT,
KaKo LUTO MOXaaT [a NPean3BUKaT noxap Unm enekTpuyeH LLIOK.
Xne6 Moxe pa ce 3ananu, 3atoa TOCTEPOT He CMee Aa Ce KOpUCTW UCriog Mnu BO
6nun3nHa Ha 3aBecu Unu Apyry 3ananveu matepuanu.
He e npenopyunvso Aa ce ynotpebyBaT AOAATOLM KOW He ca MpernopyyeHn of cTpaHa Ha
NpOM3BOAUTENOT, 3aTOa LUTO MOXaaT Aa Npoy3pOoKyBaT NoBpeau.
He obuayBajte ga ja ogctpaHeTe xpaHaTta Jodeka TOCTEPOT € BO (oyHKLMja.
BHumatenHo ro 3emajte neveH neboT 13 TUCTEPOT, 3a Aa ce nsberHaTt nospeau.
OBOj ypen e onpemMneH co 3a3emjeH npuknyyok. Be monume yBepete ce aa je sugHuoT
LITEKEP BO BaLLUMOT JOM J0OPO B3eMjeH.
YpenoTt He e HaMeHeT Aa ce ynpasyBa CO NOMOLL Ha HaaBoOpeLlleH TajMep unn nocebeH
CUCTEM 3a [aneymHcKa KoOHTporna.
OBOj ypeq Moxe fia ce KOPUCTW Of, CTpaHa Ha Aela Ha Bo3pacT of 8 roanHu n noctapu, u
nvua co HamaneHu U3NYKK, CETUMNHWU NN MEHTaNHW CNOCOBHOCTW MNN CO HeAOCTaToK
Ha UCKYCTBO W 3HaeHe, ako The ca Nod Haa3op unu ca 4odunn MHCTPYKLUK 3a KopUcTere
Ha ypefoT Ha 6e3beneH HauvH 1 pasbupaaT onacHOCTUTE Kou ce BKNyyeHw. [leuaTa He
cmeaT fa ce urpaaTt co ypeaoT. Ynctere 1 oapxyBarwe Ha KOPUCHWMKOT He Tpeba aa ce
noBepyBa Ha AeLa , OCBEH ako Tue ce noctapu of 8 roavHu U ce HaarneaysaHu.
OpxeTe ro ypegot n kabenot noganeky og godaTt Ha Aeua nomanu oA 8 roamHu.
OBOj ypen He e HameHeT 3a yrnotpeba of cTpaHa Ha nuua (BKNMyuMTenHo Adeua) co
HaManeHn U3NYKA, CETUIHU WU MEHTasHM CMOCOBHOCTM, MMM CO HeaoCcTaToK Ha
MCKYCTBO U 3HaeHe, OCBEH AOKOSIKY He Ce HaarneayBaHW WM ynaTeHun co pabotaTa Ha
YPEeAoT Of CTpaHa Ha nvuaTa OAroBOPHM 3a HMBaHaTa 6e36eqHoCT.
[Jeua Tpaba ga 6Gupgat noa Haa3op 3a Aa ce ocuryparte fa He ce urpaat co YpeaorT.
MpegynpenyBatbe: ako npaBeTe TOCT O Manu napyuka Ha neboT Kou ca nomanu og
85mm, obpHeTe BHMMaHMe Ha MoTeHuMjarieH pU3MK da ce onedveTe Mnpu Badewe Ha
napynka.
He ro kopucTeTe ypedoT Ha OTBOPEHO.
OBOj ypen e HaMeHeT camo 3a AoMallHa ynotpeba v Ha ClIMYHN MeCcTa Kako:

— KyjHu 3a BpaboTeHu BO NpogaBHULM, hupMuy 1 Apyru ernOoBHU MeCTa;

— 3emjoaenckM JOMaKkMHCTBA;

— 3a ynoTpeba of cTpaHa Ha rocTUTe BO XOTENWN, MOTENW U CIIMYHM MECTa;

— BO MaHCUOHM.

25.CadyBajTe rv oBve ynaTtcTaa. 30
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NMPEOCTABYBAHE HA YPEOOT

OTBOpOT 3a nebd

Pauka 3a npxemre

Opanenveu cag 3a TPOLLKY

NPEA MNPBA YIOTPEBA

Kako LWTo Nnpon3BoAMTENHM OCTaTOLM UK Macrno MoXaaT Aa ocTaHaT BO TOCTEPOT
WK rpejHroT Aen, 06UYHO MOXe a ce 0ceTu HempujaTHa Mypmaba npu npea
ynotpeba. Toa e HOpManHoO 1 Hema [ja ce Cry4m Nocne HEKOMKY LMKITYCK Ha NeYere.
Mpen nevereTo Ha NpBa Kpudka Nneb npenopavamo Aeka obpaboTyBaTe co ypeaot
noj criefHuBe ynaTcrea, ocBeH 6e3 neb.

YIMNOTPEBA:

1.CtaBeTe kpuLLka neb Bo oTBOp 3a neba,moxar ga ce ctaBaat eaHa unu ase
KpuLwku cekoj nat. 3abeneluka: buaete curypHu geka cagot 3a TPOLUKe e

nocTaBeH Npef KOpUcTekwe Ha TocTep.

2.MpuknyyeTe ro kabenoT BO LUTEKep.

3.MocTtaBeTe ro perynatop Ha 6oja Bo nocakyBaHa 6oja. MNMocton 6 HMBoa Ha 60ja,
HajHMCKn HoBO e Gena, a HajBncokn e TemHa. Kpuwka neba moxe ga ce sanede Ha
3naTtHa 60ja Ha nosuumjaTta “4”.

3abeneweka: 1) bojata Ha egHa TOCTMpaHa KpuLLKa € MoTeMHa o4 Toa Kora ce

TOCTMPAaT ABE KPULLKV BO UCTO BPEME BO UCTU HUBO.

Kora ce TocTupa KOHTUHyMpaHo, 6ojaTa Ha cnegHuTe KpULLKK ke Buae noTeMHa of
60ojaTa Ha KpULLKX TOCTMPaHM BO NPETXOAHNOT LMKITYC BO UCTU HUBO.
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4. MputncHeTe ja payka 3a neyerwe Hagony BepTUKarnHoO AoAeKa He e MocTaBeHa BO
mecTo, uHamkaTtop Cancel ke 6uae ocBeTneH, n TocTupane Ke 3anoyHe. Kora e ne6ot
TOCTWpaH Ha nocTtaBeHa 60ja, payka aBTOMAaTCKM ke Ce NoaurHe.
3abenewwka: Payka Mmoxe aa buae 3aknyvyeHa camo Kora ypeaoT € noBp3aH Ha
cHabayBake CO enekTpuyHa eHepruja.
5. 3a Bpeme Ha npoLec Ha TocTupake, MOXeTe Aa Haarneaysarte 6ojaTta Ha
neyexweTo. AKO Taa € Ha 3a0BOSTHUTENHU HUBO, MOXETe [ia o NPeKMHeTe NpoLecoT
Ha TOCTMpaH-eTO BO CeKoe Bpeme CO npuTuckare Ha konye Cancel.
6. Axo neborT je nsBazeH og 3aMmp3HyBad.HamecTteTe ro perynatop Ha nocakyBaHa
60ja. MNpuTuCHeTE ja paukaTa HaJomny BepTUKanHO AoLeKa He e NocTaBeHa BO MECTO,
noToa NpuUTUCHeTE ro kon4yeTo 3a ogmp3ayBane (Defrost) n nHankatop Defrost ke Guae
oceeTneH. Bo oBoj pexxum neb nma ga ce TocTMpa Ha BawlaTa nocakyBaHa 6oja.
7. Ako nocakyBaTe fa ro nogrpesaTe nagaH ToctmpaH neb. NpuTtncHeTe ja padkata
Hazony BepTMKanHo AoAeKa He e NocTaBeHa BO MECTO, NoToa NPUTUCHETE ro KOMYETO
3a noarpeByBane (Reheat) n nHankatop Reheat ke 6uae 3acsetneH. Bo oBOj pexum
BPEMETO Ha TOCTMPakEe € OAPeAEeHO, payka ke ce AMrHe aBTOMAaTCKu U ke ce 3aBpLun
NpoLeCcoT Ha NoArpeByBaH-€.

BHUMAHUE:

1.0TCcTpeaHeTe M cute 3aliTUTHU 0OBMBKUTE Npen TOCTUPaHETO..

2.Ako TOCTEpOT NOYHYBa Aa nyLiaT, BeAHall nputucHeTe ro konye Cancel ga ce 3anpe
TOCTUpPaHETO.

3.136erHyBajTe TOCTMpaHETO Ha XpaHa CO MHOTY TEYHW COCTOjKM Kako LUTO € nyTep.
4.Hvkoraw He rv BageTe 3arnaBeHu KpULKn Ha neb n3 otsopute 40 He ro oacTpaHeTe
NPUKINYYHNOT kaben of LTeKkep, BHUMATEITHO ro OTCTpaHuTe neboT a aa He
owiTeteTe BHaTpeLwWwHUTE MeTarnHn nnun rpenHn genoBun.

5.0T1BOpOT 3a Neba Moxe Aa ce KOPUCTM CaMo 3a TOCTMpaHe Ha CTaHgapHa ronemocT
Ha KPULLIKK.

YNCTEHE N OOPXYBAHE:

1./cknyyeTe ro ypeaoT npej Ymcterse.

2./3bpuiieTe je HaABOPELLIHA NMOBPLUMHA CO BRiaXHa Kprna Kora ce ypedoT usnaau,
HUKOTaLll He KOpUCTETE MeTanHa Xuua.

3.M3BnneyeTe ro cagoT 3a TPOLWKM Of AHOTO Ha TOCTEP M McMpasHeTe ro. AKo TocTep
4eCTO Ce KOPUCTU, TPOLUKK TpabaT Aa ce YicTaT HajMarnky egHall HedesHo.
Ocurypajte ce aeka cafoT e LerlocHO 3aTBOPEH Npef Aa ro KopucTeTe TocTep
MOBTOPHO.

4 .Kora ype[ioT He ro KopucTeTe Unu ro cknaguparte, kabenoT ro cBuTKajTe Ha
npeaBuaeHo MecTo nod AHOTO Ha TocTep.

SALUTUTA HA OKOJIMHATA
MoxeTe ga nomorHeTe fa ce 3a4yyBa XuBoTHaTa cpefvHal Be monume He
3abopaBajTe Aa rv noymTyBaTe nokarnHuTe NponMcu:cuTe HeynoTpednmem

eneKkTpUYHKU anapaTu mopa da Guaat AoCTaBeHU 10 COOABETHUTE LEEHTPY 3a
peumnKnuparse Ha enekTPOHCKU 1 enekTpuyeH oTnag,.
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ALB

JETOJME SE BASHKU

UDHEZIMI MANUAL

BUKETHEKES
MODELI: TO-8218

Lexoni me kujdes kété udhézim para se té pérdorni dhe mbani pér pérdorim t€ mévonéhém
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UDHEZIME RENDESISHME TE SIGURISE

Para pérdorimit e késaj pajisje duhet té plotésoni gjithmoné parakushtet themelore, duke
pérfshiré si vijon:

1.
2.

10.
11.

12.

14.
15.
16.

19.
20.

21.
. Paralajmérim: nése buké éshté né bukéthekése té cila trashési éshté prej 85mm,

23.

Lexoni té gjitha udhézimet

Para sé té pérdorni kontrolloni si tensioni né prize mure korrespondon me tension té
pajisjeve gé mund té gjendet né pllakén e specifikimeve né pjesén e poshtme té
pajisjes.

Mos e prekni sipérfaget té€ nxehté e pajisjes tashmé pérdorni dorezat.

Pér té shmangur rrezikun e goditjes elektrike, mos e zhyt kabllo elektrik ose ndonjé
pjesé tjetér té bukéthekése né ujé ose ndonjé Iéng tjetér.

Pérdorimi i pajisjes nga ana e fémijéve dhe personat té pafugishém duhet té€ kryhet
nén mbikéqyrjen té ngushté.

Nxerni pajisjen nga puna kur nuk éshté né pérdorim dhe para pastrimit.

Mos pérdorni pajisjen me njé kabllo té energjisé t€ démtuara ose si pajisja ndaloi té
punojé, ose éshté démtuar né ndonjé ményré. Kthehu pajisjen né shérbimi
autorizuar té afert pér inspektim, riparim ose zévéndésim.

Béni kujdes qgé kabllo elektrike gjaté pérdorimit nuk varet nga buzé té tavolinés,
desktop apo prané njé radijator.

Mos e vendosni bukéthekés afér ose prané ndonjé stufé elektrike apo me gaz si
edhe furré té nxehta.

Pérdorni pajisjen vetém né pérputhje me géllimin e synuar.

Mos e vendosni ushgim né bukéthekése té cila nuk mund té pérshtatét, fleté
metalike prej alumini ose ené kuzhine sepse mund té shkaktojé goditje elektrike.
Buké né bukéthekése mund té djeget dhe pér shkak se kjo mos e vendosni afér apo
nén perde apo materiale té tjera té djegshme.

. Pérdorimi i pjeséve jo — origjinale ose pjeséve gé nuk jané té rekomanduara nga

prodhuesi mund té shkaktojné zjarr, goditje elektrike dhe plagosje.

Mos u pérpigni t&€ heqni ushgimi nga bukéthekése derisa éshté né pérdorim.

Hegni me kujdes bukén thekur nga bukéthekése pér té& shmangur djegiet.

Kjo pajisje ka kabllo té energjisé me I&rim. Ju lutem kontrolloni gé gropét juaj éshté
bazuar si duhet.

. Pajisja nuk éshté projektura t€ punon me ndihmén e njé sahat té jashtém apo

sistem té ndaré pér kontrollit té€ largéta.

. Pajisja mund té pérdoret nga fémijé t& moshés 8 vjec¢ si edhe personat me aftésisé

té reduktuara fizike, ndjesore ose mendore ose personat me mungesés e pérvojet
dhe njohurité nése nuk jané nén mbikéqyrjen ose jané shpjeguar nga njé person i
pérgjegjés si pajisje duhet té funksionon né ményré té sigurt dhe nése ata kuptojné
té cilat jané té gjitha rreziget e mundshme qgé jané lidhur me trajtimin e késaj pajisje.
Fémijét nuk duhet té luajné me kété pajisje. Fémijet nuk duhet té pastrojné apo
mirémbajné kété pajisje pa mbikéqyrje.

Mbani pajisjen dhe kabllo e energjisé jashté té arrijné té fémijeve.

Kété pajisje nuk éshté pérshtatur pér pérdorim nga persona (duke pérfshiré dhe
fémijet) me aftési té reduktuara fizike, ndjesore apo mendore ose me mungesén e
pérvojet dhe njohurité, nésé nuk jané nén mbikéqyrje nga person i pérgjegjés pér
sigurimi i tyre.

Fémijet duhet té jené nén mbikéqyrjen pér t'u siguruar gé té€ mos luajné me pajisjen.

béni kujdes né rrezikun potencial té€ djegieve gjathé hegjes sé bukés thekur.
Mos pérdorni pajisjne jashté.
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24. Kété pajisje éshté parashikur pér névojat e shtépise dhe pérdorimin té€ ngjashém
nga:
— Personeli i kuzhinés né dyqane, zyra dhe vendet e punés té tjera;
— Personeli né fermé;
— klientet né hotele, motele dhe vende té tjeré té banimit.
25.Ruani kéto udhézime.

NJOHJE E PRODUKTIT

Catmé pér futjen e bukés

Doreza vertikale

Kopsé pér hegjen e
akullit

OpS€E pér rinxehjen

Kopsé pér riradhitjen

Ené pér thérrime regullatori t&

temperaturés

Strehim

PARA PERDORIMIT TE PARE

Kur ndez bukéthekés pér heré té paré, ndodhet gé fillon té leshon eré té pakéndshme,
pér shkak té djegies sé varjave té mbetura nga prodhimi. Kjo éshté normale dhe nuk
do té pérséritet por pér pérdorimi i paré éshté rekomanduar gé bukéthekése ndez né
bosh (pa asgjé), dhe pastaj lejon até té ftohté, dhe pastaj filloni t&€ bukéthekése buké.

PERDORIMI | BUKETHEKESE

1. Futni njé feté buké né hapje pér buké, me kusht gé ¢do heré ju mund té
futni edhe dy feté. Paralajmérimi: Sigurohuni gé ené pér mbledhjen e
thérrimeve éshté né vend té duhur para pérdorimit.

2. Ndez kabllo elektrike né prizé.

3. Rregulloheni rregullator i bukéthekése sipas ngjyré té déshiruar. Ekziston 6
pozicione né rregullatorin, mé té ulét éshét pozicioni 1 pér tost mé i zbehté,
por mé i larté 6 pér tost mé i errét.
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Ngjyra e arté i tostit €shté marré duke pérdorur njé pozicion t€ mesém 4 né

rregullator.
Paralajmérimi: 1) Ngjyra e tostit t& njé feté bukés do té jeté mé i errét se ngjyra e té dy

pjeséve né té njejtin véllim.
2)Nése béni bukéthekése e bukés vazhdimisht, njgyra e tostit i cili

éshté thekur mé voné do té jeté mé i errét se feté i paré né té njejté véllim.
4.Uléni ndérprerés vertikale poshté derisa ajo ngrin, do té ndez drita treguese
Cancel, dhe pajisje do té fillojé me tostimin. Sapo buka marré ngjyrén e
névojshém, ndérprerés vertikale do té hidhet lart.
Paralajmérimi: Ndérprerés vertikale mund té frenojé vetém nése pajisja &shté ndezur né
pushtet.
5.Gjathé thekjen e bukés ju té vetme mund té ndiget ngjyra e tostit. Si ju pé€lgeni
ngjyren gé ju shihni, mund té shtypni kopsén Cancel dhe té parandaloni operacioni té
filluar sa heré ju doni.
6.Nése doni té béni tost me buké ngriré, sé pari shtypni kopsén Defrost. Do té ndez
dritén paralajmérimi pér shkrirjes. Zdjidhni ngjyré né rregullator té shpejtésisé dhe
pastaj uléni ndérprerése vertikale derisa nuk frenon. Né kété regjim, buké do té jeté tost
sipas ngjyren tuaj té déshiruar.
7.Nése doni té rinxeh tosti, sé pari shtypni kopsén Reheat pas sé cilés do té ndez drita
paralajmérimi pér rinxehjen, dhe pastaj uléni ndérprerése vertikale derisa nuk frenon. Né
kété regjim, koha e tostimit éshté fikse, dhe sapo skadoni koha programuar té rinxehjes,
ndérprerés vertikale do té kthehet né pozicionin e veté origjinale.

VEMENDJE

1. Higni té gjithé peté mbrojtese nga bukéthekése para pérdorimit t€ pare.

2. Nése bukéthekése filloni té tymoset, shtypni kopsén Cansel t&€ ndaloni operacionin.

3. Shmangi tostimit i ushgimeve té cila rrejedh kur nxehet si gjalpé.

4.Mos tentoni té higni tost t&€ mbérthyer para sé té fikni nga pushtet. Sigurohuni t& mos
démtoni mekanizém té brendshém ose elemente té€ brendshme gjaté hegjes sé bukés.
5.Hapjat né bukéthekése jané gélluar pér tostimin e bukés dhe buké té zakonshme hollé i
preré, derisa buka né forme té grregullta dhe buké rrumbullaket jané tostuar né ¢atmén e
larté.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

1.Para pastrimit stakoni kabllo elektrik nga priza dhe lejoni pajisjen té ftohté.
2.Shfagja e jashtme té pajisjes fshini me lecké té buté dhe té thaté dhe asnjéheré
pérdorni mjetet pastruese kimike.
3.Higni enén pér mbledhjen e thérrimet nga fundi i bukéthekése dhe zbrazin até.
Nése bukéthekése pérdoret shpeshé, thérrimet akumuluara duhet té pastrojné té
paktén njé here né javé. Sigurohuni qé ené pér mbledhjen e thérrimeve éshté mbyllur
mire para sé té pérdorni pérséri.
4.Kur bukéthekése nuk éshté né pérdorim, vendosni até, por kabllo energjisé
mbledni né njé vend té pérshtatshme nén sipérfagjen e bukéthekése.

MBETURINAVE EKOLOGJIKE

Mund té ndihmoni né mbrojtjen e mjedisit! Ju lutemi

respektoni legjislacionin vendor: té gjitha pajisjet

elektrike t& démtuar duhet té dorézohen né gendrat

pérkatése pér riciklimin e mbeturinave elektronike

dhe elektrike.
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PRT

VIVEMOS JUNTOS

MANUAL DE
INSTRUCOES

TORRADEIRA
MODELO: TO-8218
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INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

Antes de usar este atensilio elétrico, sempre sigua as precaugdes basicas seguintes:

1. Leia todas as instrugdes.

2. Antes de utilizagédo, verifique se a voltagem da tomada de parede corresponde a
voltagem indicada na etiqueta do aparelho

3. Nao toque a superficie quente. Use algas ou botdes somente.

4.Nunca mergulhe equipamento, cabo de alimentagéo e plugue na agua ou outros liquidos
para limpeza para evitar lesées, choque elétrico ou incéndio.

5. As criangas devem ser supervisionadas quando usaram o equipamento.

6.Desligue o cabo de alimentacdo da tomada quando n&o estiver em uso e antes de
limpeza.

7. Nao utilize o aparelho com o cabo ou plugue danificado. Se o cabo de alimentagao
estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, agente de assisténcia ou por uma
pessoa qualificada para evitar um perigo.

8.Nao permita que o cabo de alimentagao pendure sobre bordas, superficies de trabalho,
ou superficies quentes.

9. Na&o coloque perto de um gas quente, queimador elétrico ou em um forno aquecido.

10. Utilize o aparelho apenas para a sua utilizagédo pretendida.

11.0s alimentos de grandes dimensdes, embalagens metalicas ou utensilios ndo devem
ser inseridos na torradeira, pois podem causar incéndio ou choque elétrico.

12.0 pao pode queimar, portanto torradeiras ndo devem ser usados perto ou abaixo de
cortinas ou outros materiais combustiveis.

13. A utilizagdo dos acessorios ndo recomendados pelo fabricante pode causar ferimentos a
utilizadores.

14. Nao tente desalojar alimentos quando torradeira estiver em operagéo.

15. Tome o péo cuidadosamente apds o brinde, para evitar lesdes.

16. A capacidade elétrica nominal do cabo de alimentagdo ou cabo de extengéo deve ser
igual ou superior a capacidade elétrica nominal do seu aparelho.

17. Este aparelho nao deve ser operado por um temporizador externo ou controle remoto.

18. O equipamento pode ser utilizado por crincagas menores de 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, senosoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de
experiéncia e conhecimento, e menos que tenham recebidos instrugbes referentes a
utilizacdo do aparelho ou estejam soba supervisdo de uma pessoa responsavel. As
criangas nao devem brincar com o equipamento. Limpeza e manutengcdo nao deve ser
feito pelas criangas menores de 8 anos e sem a vigilancia

19. Mantenha o aparelho fora do alcance das criangas menores de 8 anos

20. O equipamento ndo deve ser utilizado por pessoas (inclusive criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de
experiéncia e conhecimento, e menos que tenham recebidos instrugbes referentes a
utilizagao do aparelho ou estejam soba supervisdo de uma pessoa responsavel.

21. As criangas devem ser vigiladas para nZo brincarem com o equipamento.

22. Note: se brindar fatias com a espessura menos do 85mm, desaloje fatias atentamente
para evitar queimaduras.

23. Nao use no exterior.

24. Este aparelho é apenas para utilizagdo doméstico e em edificios similares, tais como:
—cozinhas para pessoal, oficinas e ambientes de trabalho similares
— quintas
— hotéis, motéis e ambientes similares
—alojamentos.
25.Guarde estas instrugdes
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CONHECA A TORRADEIRA

Ranhuras para o pao

Alavanca

Botéo de

Botao-de-re-

aquecimento

Botao de
cancelamento

Bandeja para migalhas

Carcaga

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

Pode haver residuos de fabricagédo ou éleo restante na torradeira ou na resisténcia,
que habitualmente emitirdo um odor durante a primeira utilizagéo. Isto € normal e ndo
se produzira depois de utilizar o aparelho varias vezes. Na primeira utilizagdo
aconselha-se que siga os passos seguintes sem pao. De seguida, deixe que a
torradeira esfrie e comece a torrar a primeira fatia.

UTILIZACAO:

1. Introduza uma fatia na ranhura para o pdo; no maximo podem introduzir-se
duas fatias de cada vez.
Nota: Assegure-se de que a bandeja para migalhas esteja posicionada no seu
sitio por completo antes de a utilizar
2.Ligue o cabo de alimentagéo a tomada de corrente
3.Ajuste o botdo de regulagdo de grau seleccionando o modo
preferido. Ha 6 posicbes, o mais baixo € mais claro e o mais elevado & mais
escuro. O botao "4" de posigado de regulagao pode tostar o pdo em tom mais dourado.
Nota: 1) A cor de torragem para uma fatia € mais escura do que com duas fatias de
pao no mesmo nivel
2) Se o péo torrar de novo, a cor para este ultimo serd mais escura que na primeira
fatia ao mesmo nivel.
4. Accione verticalmente para baixo a alavanca até que o piloto situado ao lado do
botdo "Cancelar" (Cancel) se ilumine e a torragem comegara de imediato. Quando o
pao for torrado até ao novel pretendido, a alavanca subira de imediato até a sua
posigéo.
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Nota: Unicamente quando o fornecimento eléctrico estiver conectando, a alavanca de
carga podera situar-se na parte inferior da ranhura.

5.Durante o processo de torragem, podera observar a cor; se estiver como pretende,
pode pressionar o botdo "Cancelar" (Cancel) para cancelar a operagéo a qualquer
momento.

6.Se o pao tiver sido extraido do frigorifico, prime o botao "Descongelacao” (Defrost),
o piloto lateral se iluminara. Neste modo o pao sera tostado no seu grau preferido.
7.Se desejar reaquecer o pao frio, prima o botdo "Reaquecer" (Reheat), o piloto de
lado se iluminara. Neste modo, o tempo de torragem esta predeterminado, sempre
que o tempo continue, a alavanca subira automaticamente e terminara o processo de
reaquecimento.

ATENCAO:

1. Retire toda envolvente de protecc¢ado antes de introduzir o pdo na torradeira

2. Se a torradeira comegar a fazer fumo, pressione “Cancelar” (Cancel) para cancelar
imediatamente a torragem.

3. Evitar torrar comida com ingredientes demasiado liquidos como por exemplo,
manteiga.

4. Nao tente extrair o pdo que tenha ficado nas ranhuras sem desligar primeiro a
torradeira da tomada. Tenha cuidado de ndo danificar o mecanismo interno ou as
resisténcias ao extrair o pao.

5. A ranhura para o pao é unicamente apropriada para torrar uma fatia de tamanho
regular. Fatias de tamanho irregular e pao redondo podem ser torradas na ranhura
superior.

LIMPEZA E MANUTENCAO:

N

Antes da sua llimpeza, desligue a ficha da corrente e deixe o aparelho esfriar.

2. A superficie exterior pode limpar-se com um pano suave e seco. Nunca
utilize hemijska sredstva za CiScenje.

3. Extraia a bandeja para migalhas na parte inferior da torradeira e esvazie-
a. Se a torradeira for usada com frequéncia, as migalhas acumuladas
deveréo ser retiradas pelo menos uma vez por semana.Assegure-se de que
a bandeja para migalhas esteja fechada por completo, antes de voltar a
utilizar a torradeira.

4. Quando o aparelho nao esta em uso, o cabo de alimentagédo pode encaixar-

se na parte inferior da torradeira

ELIMINAGAO COM RESPEITO PELO MEIO AMBIENTE

Vocé pode ajudar a proteger o meio
ambiente! Lembre-se de respeitar os
regulamentos locais: entregue os
equipamentos  elétricos que nao
funcionam a um centro de eliminagao

_ de residuos.
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